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Відмова від ЗВТ з Євросоюзом не дасть змоги розвивати АПК України

Починаючи з моменту вступу України до СОТ, агропромисловий комплекс України став одним із фаворитів експорту. Виробництво усіх видів продукції АПК, включаючи готові продовольчі продукти та напівфабрикати, зросло в рази. В першу чергу це наслідки притоку величезних іноземних та національних інвестицій в аграрний сектор України. Тепер бути аграрієм стало модно, хоча перед вступом деякі парламентські фракції лякали українське село розрухою, безробіттям та голодом. 

З моменту вступу нашої держави в СОТ (перша половина 2007 ріку) експорт продукції АПК, без урахування більшості готових продуктів, напівфабрикатів, напоїв, тощо, зріс на 77% у грошову виразі. Так, з 1 січня 2008 року по 31 грудня 2012 року із України було експортовано аграрної продукції на суму $50,97 млрд. В останній рік досліджень, в 2012 році, експорт сектору АПК досяг рекордної позначки - $18 млрд. 

Серед основних наших покупців зерна за останній маркетинговий рік 41% припадає на країни Євросоюзу. Частка країн ЄС в загальному експорті аграрної продукції у 2012 році склала 27%. В разі підписання ЗВТ з Євросоюзом тільки за перший рік ми мали б можливість збільшити експорт ще на $1 - $1,2 млрд. І це без урахування того, що нашім експортерам були би відкриті інші ринки заможних країн, в першу чергу Арабського світу.

Спекуляція деяких політиків стосовно начебто «смішних квот» на нашу продукцію в Євросоюзі не мають жодного сенсу – це додаткові безмитні обсяги нашої продукції, які додаються до вже існуючих поставок в країни об’єднаної Європи. Але головна мета підписання ЗВТ з Європою – надходження додатковий великих іноземних інвестицій , які б змогли суттєво збільшити національне виробництво, ВВП, експорт та валютні надходження.
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